ПРИЛОЖЕНИЕ

Уровневая дифференциация при решении задач на движение

ТЕМА: «Составление по таблице простых задач на нахождение скорости, времени и расстояния»
	№ 1

Составь по каждой строке таблицы задачу и реши эти задачи.

Скорость

Время

Расстояние

Катер

Теплоход «Ракета»

Теплоход «Комета»

? 

50 км/ч

70 км/ч

4 ч

8 ч

? 

100 км

?

210 км

*  Объясни, что известно в каждой задаче и как найти скорость, расстояние и время.



	№ 1 – А

Каким действием можно узнать скорость катера,

если известно, что за 4 часа он прошёл 100 км ?



	№ 1 – Б

Используй формулы для нахождения 1) скорости – v; 2) времени – t; 3) расстояния – s;

v = s : t              t = s : v            s = v × t




	№ 2

Составь по каждой строке таблицы задачу и реши эти задачи.

Скорость

Время

Расстояние

Акула

Кит

Дельфин

36 км/ч 

40 км/ч

?

2 ч

?

3 ч 

?

240 км

180 км

*  Объясни, что известно в каждой задаче и как найти расстояние, время и скорость.



	№ 2 – А

Каким действием можно узнать расстояние, которое проплывёт акула за 2 часа,

если известно, что она плывёт со скоростью 36 км/ч ?



	№ 2 – Б

Используй формулы для нахождения 3) скорости – v; 2) времени – t; 1) расстояния – s;

v = s : t              t = s : v            s = v × t




	№ 3

Составь по каждой строке таблицы задачу и реши эти задачи.

Скорость

Время

Расстояние

 «Волга»

 «Запорожец»

 «Москвич»

100 км/ч 

60 км/ч

?

5 ч

?

3 ч 

?

420 км

240 км

*  Объясни, что известно в каждой задаче и как найти расстояние, время и скорость.



	№ 3 – А

Каким действием можно узнать расстояние, которое пройдёт «Волга» за 5 часов,

если она будет идти со скоростью 100 км/ч ?



	№ 3 – Б

Используй формулы для нахождения 3) скорости – v; 2) времени – t; 1) расстояния – s;

v = s : t              t = s : v            s = v × t




	№ 4

Составь по каждой строке таблицы задачу и реши эти задачи.

Скорость

Время

Расстояние

Пчела

Стрекоза

Стриж

6 км/ч 

?

100 км/ч

?

2 ч

4 ч 

18 км

20 км

?

*  Объясни, что известно в каждой задаче и как найти время, скорость, расстояние.



	№ 4 – А

Каким действием можно узнать, за сколько часов пчела пролетит 18 км,

если известно, что скорость её полёта 6 км/ч?



	№ 4 – Б

Используй формулы для нахождения 2) скорости – v; 1) времени – t; 3) расстояния – s;

v = s : t              t = s : v            s = v × t




ТЕМА: «Задача с величинами «скорость», «время», «расстояние», решаемая способом приведения к единице»

	№ 1

*Реши задачу.

Олень, запряжённый в сани. Прошёл 60 км, двигаясь со скоростью 10 км/ч. Какое расстояние пробежит за это же время лошадь, если за 1 час она пробегает 12 км?



	№ 1 – А

Скорость

Время

Расстояние

Олень

Лошадь

10 км/ч 

12 км/ч

Одина-

ковое

60 км

?



	№ 1 – Б

Узнай сначала, сколько времени был в пути олень

(столько же времени бежала лошадь)




	№ 2

*Реши задачу.

Стрекоза за 6 сек пролетела 60 м. сколько времени потребуется стрекозе,

чтобы пролететь 80 м, если она будет лететь с той же скоростью?



	№ 2 – А

Скорость

Время

Расстояние

Пролетела

Будет летать

Одина-

ковое

6 сек

?

60 м

80 м



	№ 2 – Б

Узнай сначала, скорость полёта стрекозы.




	№ 3

*Реши задачу.

Черепаха прошла 12 м со скоростью 6 м/мин.

За это же время улитка проползла 30 см. С какой скоростью двигалась улитка?

(переведи данные в одинаковые ед. измерения)


	№ 3 – А

Скорость

Время

Расстояние

Черепаха

Улитка

6 м/мин

?

Одина-

ковое

12 м

30 см



	№ 3 – Б

Узнай сначала, сколько времени двигалась черепаха

(столько же времени  двигалась и улитка)




	№ 4

*Реши задачу.

Ворона летела 3 ч со скоростью 50 км/ч.

Скворец такое же расстояние пролетит за 2 ч. С какой скоростью летит скворец?



	№ 4 – А

Скорость

Время

Расстояние

Ворона

Скворец

50 км/ч 

?

3 ч

2 ч

Одина-

ковое



	№ 4 – Б

Узнай сначала, сколько километров пролетела ворона

(столько же километров пролетит скворец)




ТЕМА: «Простая задача на нахождение скорости и составление задачи, обратной данной»

	№ 1

За 6 часов слон прошёл 30 км. С какой скоростью

шёл слон?

* Составь обратную задачу, запиши её в таблицу и реши.

Скорость

Время

Расстояние



	№ 1 – А                        ?

                                    


30 км



	№ 1 – Б

* Составь обратные задачи, пользуясь таблицей:

Скорость

Время

Расстояние

… км/ч

… км/ч

?

6 ч

30 км

?




	№ 2

За 5 секунд щука проплывает 25 м. С какой скоростью

плывёт щука?

* Составь обратную задачу, запиши её в таблицу и реши.

Скорость

Время

Расстояние



	№ 2 – А                        ?

                                    


25 м



	№ 2 – Б

* Составь обратные задачи, пользуясь таблицей:

Скорость

Время

Расстояние

… м/сек

… м/сек

?

5 сек

25 м

?



	№ 3

За 4 дня верблюд прошёл 320 км. С какой скоростью

шёл верблюд?

* Составь обратную задачу, запиши её в таблицу и реши.

Скорость

Время

Расстояние



	№ 3 – А                              ?

                                    


320 км



	№ 3 – Б

* Составь обратные задачи, пользуясь таблицей:

Скорость

Время

Расстояние

… км/в день

… км/в день

?

4 дня

320 км

?




	№ 4

За 3 часа аэросани прошли путь в 180 км. С какой скоростью

они двигались?

* Составь обратную задачу, запиши её в таблицу и реши.

Скорость

Время

Расстояние



	№ 4 – А                        ?

                                    


                                                                   180 км



	№ 4 – Б

* Составь обратные задачи, пользуясь таблицей:

Скорость

Время

Расстояние

… км/ч

… км/ч

?

3 ч

180 км

?




ТЕМА: «Простая и составная задача на движение с величинами «скорость», «время», «расстояние»»

	№ 1

                В.  12 км/ч                                                                                                    40 км/ч  М.



На сколько километров приблизятся друг к другу

велосипедист и мотоциклист за 1 час? за 2 часа? за 5 часов?

Запиши: за 1 час – на … км,

                   за 2 часа – на … км,

                      за 5 часов – на … км.



	№ 1 – А

За 1 час велосипедист пройдёт … км и мотоциклист …км

ему на встречу. За 1 час они сблизятся на … км.

	№ 1 – Б

За 2 часа – на (…) × 2 км

За 5 часов – на (…) ×       км




	№ 2

                А.                                            50 км/ч        80 км/ч                                                    М.



На сколько километров автобус и машина

удаляются друг от друга за 1 час? за 3 часа? за 5 часов?

Запиши: за 1 час – на … км,

                   за 3 часа – на … км,

                      за 5 часов – на … км.



	№ 2 – А

За 1 час автобус проедет … км, а машина …км в противоположном направлении.

За 1 час они удалятся друг от друга на … км.



	№ 2 – Б

За 3 часа – на (…) × 3 км

За 5 часов – на (…) ×       км




	№ 3

  «Комета»  60 км/ч                                                                                            80 км/ч  «Ракета»



На сколько километров сближаются теплоходы

«Комета» и «Ракета» за 1 час? за 2 часа? за 4 часа?

Запиши: за 1 час – на … км,

                   за 2 часа – на … км,

                    за 4 часа – на … км.



	№ 3 – А

За 1 час «Комета» пройдёт … км, а «Ракета» …км

ей на встречу. За 1 час они сблизятся на … км.

	№ 3 – Б

За 2 часа – на (…) × 2 км

За 4 часа – на (…) ×       км




	№ 4

                Т.                                                    50 км/ч      100 км/ч                                                     П.



На сколько километров товарный и пассажирский поезда

Удаляются друг от друга за 1 час? за 3 часа? за 6 часов?

Запиши: за 1 час – на … км,

                   за 3 часа – на … км,

                      за 6 часов – на … км.



	№ 4 – А

За 1 час товарный поезд пройдёт … км, а пассажирский …км

в противоположном направлении. 

За 1 час они удалятся друг от друга на … км.

	№ 4 – Б

За 3 часа – на (…) × 3 км

За 6 часов – на (…) ×       км




ТЕМА: «Составная задача на встречное движение; движение в противоположных направлениях»

	№ 1

От двух пристаней одновременно отошли навстречу друг другу два катера, которые встретились через 3 часа. Скорость первого катера – 15 км/ч, скорость второго катера – 18 км/ч Найди расстояние между пристанями.

                               I    15 км/ч                                                                  18 км/ч     II



                                                                                       ?

* Реши задачу двумя способами



	№ 1 – А

Скорость

(v)

Время

(t)

Расстояние
(s)

I

II

15 км/ч 

18 км/ч

3 ч

3 ч


?



	№ 1 – Б

Вспомни, как найти расстояние (s = v × t)




	№ 2

Из турбазы вышли одновременно, и пошли в противоположных направлениях два человека. Один шёл со скоростью 5 км в час, а другой – со скоростью 4 км в час. На каком расстоянии друг от друга будут эти люди через 5 часов после выхода?

                               I                                    4 км/ч   5 км/ч                                            II

                                      


                                                                                       ?

* Реши задачу двумя способами



	№ 2 – А

Скорость

(v)

Время

(t)

Расстояние

(s)

I

II

5 км/ч 

4 км/ч

5 ч

5 ч


?



	№ 2 – Б

Вспомни, как найти расстояние (s = v × t)




	№ 3

С двух аэродромов одновременно вылетели навстречу друг другу два самолёта и встретились через 3 часа. Скорость первого самолёта – 600 км/ч, а  второго самолёта – 900 км/ч. Найди расстояние между аэродромами.

                               I    600 км/ч                                                              900 км/ч     II



                                                                                       ?

* Реши задачу двумя способами



	№ 3 – А

Скорость

(v)

Время

(t)

Расстояние

(s)

I

II

600 км/ч 

900 км/ч

3 ч

3 ч


?



	№ 3 – Б

Вспомни, как найти расстояние (s = v × t)




	№ 4

Из турбазы вышли одновременно, и пошли в противоположных направлениях два человека. Один шёл со скоростью 5 км в час, а другой – со скоростью 4 км в час. На каком расстоянии друг от друга будут эти люди через 5 часов после выхода?

                                        I                                    70 км/ч   50 км/ч                      II

                                      


                                                                                       ?

* Реши задачу двумя способами



	№ 4 – А

Скорость

(v)

Время

(t)

Расстояние

(s)

I

II

50 км/ч 

70 км/ч

4 ч

4 ч


?



	№ 4 – Б

Вспомни, как найти расстояние (s = v × t)




ТЕМА: «Составление по таблице задачи с величинами «скорость», «время», «расстояние», решаемой способом приведения к единице»

	№ 1

* Составь  задачу по краткой записи и реши её.

Скорость
Время
Расстояние

Пешеход

Велосипедист

6 км/ч

?

Одинако-

вое

24 км

48 км



	№ 1 – А
Подумай, почему нельзя решить задачу одним действием?

Что нужно узнать сначала? 



	№ 1 – Б

Сначала узнай, сколько времени находился в пути пешеход.

(t = s : v)




	№ 2

* Составь  задачу по краткой записи и реши её.

Скорость
Время
Расстояние

Моторная лодка

«Ракета»

20 км/ч

40 км/ч

12 ч

?

Одинако-

вое



	№ 2 – А
Подумай, почему нельзя решить задачу одним действием?

Что нужно узнать сначала? 



	№ 2 – Б

Сначала узнай, какое расстояние прошла моторная лодка.

(s = v × t)




	№ 3

* Составь  задачу по краткой записи и реши её.

Автомобили

Скорость
Время
Расстояние

«Жигули»

«Волга»

80 км/ч

160 км/ч

Одинако-

вое

800 км

?



	№ 3 – А
Подумай, почему нельзя решить задачу одним действием?

Что нужно узнать сначала? 



	№ 3 – Б

Сначала узнай, сколько времени находился в пути «Жигули».

(t = s : v)




	№ 4

* Составь  задачу по краткой записи и реши её.

Скорость
Время
Расстояние

Товарный поезд

Электропоезд

60 км/ч

?

4 ч

2 ч

Одинако-

вое



	№ 4 – А
Подумай, почему нельзя решить задачу одним действием?

Что нужно узнать сначала? 



	№ 4 – Б

Сначала узнай, какое расстояние прошёл товарный поезд.

(s = v × t)




ТЕМА: «Составная задача на встречное движение, когда неизвестны скорость или время»

	№ 1

От двух причалов, расстояние между которыми 90 км, одновременно вышли навстречу друг другу две лодки. Первая шла со скоростью 8 км в час, вторая – со скоростью 10 км в час. Через сколько часов лодки встретились?

* Узнай двумя способами, которая лодка прошла большее расстояние и на сколько километров.



	№ 1 – А                                                                       ?

                                   I   8 км/ч                                                                    10 км/ч     II

                                    

                                                                                                                               tвст. = ?
90 км



	№ 1 – Б

Узнай сначала, на сколько километров сближались

лодки за каждый час.( vсбл.)

( V1 + V2) км/ч


	№ 2

От двух пристаней, расстояние между которыми 90 км, одновременно вышли навстречу друг другу две лодки. Первый шёл со скоростью 20 км в час, второй – со скоростью 25 км в час. Через сколько часов они встретились?

* Узнай двумя способами, который теплоход прошёл большее расстояние и на сколько километров.



	№ 2 – А                                                                       ?

                                   I   20 км/ч                                                                  25 км/ч     II

                                    

                                                                                                                               tвст. = ? 

90 км



	№ 2 – Б

Узнай сначала, на сколько километров сближались

теплоходы за каждый час. (vсбл.)

( V1 + V2) км/ч




	№ 3

Из двух турбаз, расстояние между которыми 36 км, одновременно вышли навстречу друг другу две группы туристов и встретились через четыре часа. Первая группа шла со скоростью 4 км в час. Найди скорость второй группы?

* Узнай двумя способами, которая из этих групп прошла большее расстояние и на сколько километров.



	№ 3 – А                                                                       

                                   I   4 км/ч                                                                    ? км/ч     II

                                    

                                                                                                                        tвст. = через 4 ч

36 км



	№ 3 – Б

Узнай сначала,  сколько всего километров проходили в час обе группы туристов.

(v = s : t)




	№ 4

Два всадника выехали одновременно навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 100 км. Всадники встретились через 4 часа. Найди скорость первого всадника, если скорость второго – 13 км в час?

* Узнай двумя способами, который всадник проехал большее расстояние и на сколько километров.



	№ 4 – А                                                                       

                                   I   13 км/ч                                                                    ? км/ч     II

                                    

                                                                                                                        tвст. = через 4 ч
100 км



	№ 4 – Б

Узнай сначала,  сколько всего километров проезжали в час оба всадника.

(v = s : t)




ТЕМА: «Составная задача с величинами «скорость», «время», «расстояние», решаемая способом приведения к единице»

	№ 1

От двух пристаней одновременно отошли навстречу друг другу катер и лодка. До встречи катер прошёл 48 км, а лодка – 24 км. Скорость лодки 8 км/ч. Найди скорость катера.


                               К.        ?                                                                       8 км/ч     Л.


                                                                                                               

                                                               48 км                                   24 км



	№ 1 – А

Подумай, почему задачу нельзя решить одним действием?

Что нужно узнать сначала?

	№ 1 – Б

Узнай сначала, сколько времени шла до встречи лодка (t = s : v)




	№ 2

Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два автобуса. Скорость первого автобуса – 25 км в час, скорость второго – 50 км в час. Первый автобус прошёл до встречи 100 км. Сколько километров прошёл до встречи второй автобус?


                             I     25 км/ч                                                                 50 км/ч    II

 

                                                                                                               

                                                         100 км                                    ?



	№ 2 – А

Подумай, почему задачу нельзя решить одним действием?

Что нужно узнать сначала?

	№ 2 – Б

Узнай сначала, сколько времени шёл до встречи первый автобус. (t = s : v)




	№ 3

От автостанции одновременно отошли в противоположных направлениях грузовая и легковая автомашины. Когда грузовик прошёл 70 км, легковая машина прошла 140 км. Скорость грузовой машины – 35 км в час. Найди скорость легковой машины?


                             Г.                                35 км/ч      ?                                              Л.

 

                                                                                                               

                                                         70 км                                     140 км



	№ 3 – А

Подумай, почему задачу нельзя решить одним действием?

Что нужно узнать сначала?

	№ 3 – Б

Узнай сначала, сколько времени был в пути грузовик. (t = s : v)




	№ 4

От магазина одновременно отъехали в противоположных направлениях мотороллер и автофургон. Скорость мотороллера – 20 км в час, скорость автофургона – 40 км в час. На каком расстоянии от магазина окажется мотороллер, когда автофургон проедет 120 км?


                             М.                                20 км/ч      40 км/ч                                  Авт.

 

                                                                                                               

                                                            ?                                        120 км



	№ 4 – А

Подумай, почему задачу нельзя решить одним действием?

Что нужно узнать сначала?

	№ 4 – Б

Узнай сначала, сколько времени был в пути автофургон. (t = s : v)




СКОРОСТЬ. ВРЕМЯ. РАССТОЯНИЕ.
Задачи на смекалку
* В село прибыли из города в одно и то же время «Москвич» и «Волга». «Москвич» ехал медленнее, чем «Волга». Какая машина выехала из города раньше?  

* Мотоциклист ехал в посёлок. По дороге он встретил три легковые машины и грузовик. Сколько всего машин шло в этот посёлок?

* Тройка лошадей за 1 час пробежала 24 км. Сколько километров пробежала каждая лошадь за 1 час?

*Из одного города в другой ехало 3 машины. Они проехали 150 километров. Сколько километров проехала каждая машина?

*Тройка собак в упряжке пробежала 15 км. Сколько километров пробежала каждая собака?

*Учёные заметили, что пингвин за 4 часа прошёл 48 км. Может ли человек двигаться с такой скоростью?

* Том Сойер, Гек Финн, Джо Гарпер, Бекки Тэчэр и Тим Бартон бегали наперегонки. Скорость движения Тима больше скорости Гека, скорость Джо больше скорости Бекки, но меньше скорости Гека, а скорость Тома больше скорости Тима. Кто из ребят бегает быстрее всех? Кто из ребят бегает медленнее всех?

*Две Летучие Обезьяны пролетели за 6 часов 480 км. Сколько часов в полёте была каждая обезьяна и сколько километров пролетела за это время каждая обезьяна?

*Незнайка выучил только 5 волшебных знаков # © § Ø æ . Идя по дороге, он рисовал мелом эти знаки по порядку на километровых столбах, начиная с самого первого. Какой волшебный знак он нарисовал на путевом столбике, обозначающем 12 км?

* Олег, Кирилл и Никита занимаются бегом. Они пробежали: 10 км, 12 км, 14 км. На вопрос, кто из ребят, сколько километров пробежал, Олег ответил: « Я пробежал не 12 км». Кирилл сказал, что Никита пробежал 10 км. Сколько км пробежал каждый из ребят?
СКОРОСТЬ. ВРЕМЯ. РАССТОЯНИЕ.
Задачи повышенной сложности
	Собака погналась за лисицей, находящейся от неё на расстоянии 120 м. Через сколько времени собака догонит лисицу, если лисица пробегает в минуту 320 м, а собака – 350м?



	Велосипедист ехал 3 часа со скоростью 18 км/ч. Обратно он поехал другой дорогой, которая длиннее первой на 9 км, но и скорость велосипедиста на обратном пути была на 3 км/ч больше. Сколько времени велосипедист затратил на обратную дорогу?



	Турист проехал на пароходе 131 км, а на поезде в 3 раза больше, чем на пароходе. Остальной путь турист прошёл пешком. Сколько километров турист прошёл пешком, если весь путь составляет 560 км?



	Из Москвы и Ташкента одновременно навстречу друг другу вылетели два самолёта. Скорость первого 350 км/ч, скорость второго 380 км/ч. Через 3 часа их разделяло 750 км. Найдите расстояние от Москвы до Ташкента.



	Из двух городов, находящихся на расстоянии 175 км один от другого, вышли одновременно в противоположных направлениях два поезда. Один из них шёл со скоростью 62 км/ч, другой – 59 км/ч. На каком расстоянии поезда находились друг от друга после 4 часов движения? (Сделайте к задаче схему - чертёж)



	Поезд прошёл 432 км за 9 часов. На сколько нужно увеличить скорость, чтобы пройти то же расстояние за 6 часов?



	От деревни до ближайшего города 184 км. Из деревни в город едет велосипедист со скоростью 10 км/ч. Одновременно навстречу ему из города выехал грузовик. Через 3 часа велосипедист и грузовик находились друг от друга на расстоянии 49 км. С какой скоростью шёл грузовик?



	Один самолёт за  [image: image2.png]


  часа пролетел 120 км, другой за  [image: image4.png]=



  часа пролетел 80 км. На сколько один самолёт пролетел в час  больше другого?



	Скорость самолёта 490 км/ч. За 2 часа он пролетел [image: image6.png]


  расстояния от Москвы до Ташкента. Найди расстояние между этими городами.



	Скорый поезд, делая по 64 км/ч, прошёл расстояние между двумя городами за 15 часов. Пассажирский поезд шёл по тому же пути сначала со скоростью 45 км/ч. Через 8 часов скорость его увеличилась до 50 км/ч. За сколько часов преодолеет путь пассажирский поезд?



	От деревни до города 170 км. Из деревни в город выехал мотоциклист со скоростью 42 км/ч. Спустя 1 час навстречу ему из города выехал мотороллер со скоростью 22 км/ч. Через, сколько часов они встретятся?



	От двух пристаней, расстояние между которыми равно 72 км, одновременно вышли навстречу друг другу два катера. Скорость каждого катера в стоячей воде 18 км/ч. Через, сколько часов встретятся эти катера, если скорость течения реки 2 км/ч?



	Расстояние между двумя городами 960 км. За 48 мин самолёт пролетел  [image: image8.png]


 этого расстояния. С какой скоростью в час летел самолёт?



	Расстояние между противоположными берегами озера 18 км. От одного берега к другому отошёл катер, который проходит [image: image10.png]


 этого расстояния за 20 минут. Одновременно навстречу ему вышел другой катер. Какова его скорость, если до встречи он шёл 36 минут?




Интеллектуальный марафон

Математика 1 класс

1.  У семи братьев по одной сестре

     Сколько детей в семье?                                        детей

2.  Сколько треугольников?

                                                                                                                          




3.  9 – 2 – 3 + 4 =                         6 + 2 – 1 – 7 =   

     7 + 1 – 5 – 0 =                         0 + 8 – 2 + 3 =

4.  Что легче килограмм ваты или килограмм железа?                        . 

5. Ребята кидали мяч. Володя кинул дальше Игоря, а Олег ближе Игоря. Кто кинул мяч дальше?                           . 

6. Катя вылепила из пластилина слона, зайца и верблюда. Какую фигурку раньше вылепила Катя, если слон появился позднее всех, а верблюд не раньше зайца.

расставь номера:

                 слон                                       заяц                                 верблюд
                                                                                                                                                     

7. Поставь вместо звёздочек знаки (+, - )

                   2 * 2 * 3 = 1                                             3 * 2 * 1 = 4

Ответы:

1. восемь

2. ( 2; 3; 4)

3. ( 8   ;   0

       3   ;   9 )

4. одинаково

5. Володя

6. слон (3 ) заяц (2 )  верблюд (1 )

7. (+, -)  ( +, -)
Интеллектуальный марафон

Математика 2 класс
1.  В квадратном зале для танцев поставь вдоль стен 10 кресел так, чтобы у каждой стены стояло кресел поровну. 
2. Мальчик написал на бумажке число 86, а затем увеличил его на 12, не производя никакой записи. Как он это сделал?  
3. Распутай: 

56 -       =                                                  82 +       =  ?    (100)
      - 15 =                                                       +  8   =  

18 +  6  =                                                       -  39  =

     +  1  =    ?      (18)                                94 – 45 = 
4. Поставь подходящий знак ( + или - ):

                        7 * 8 * 6 = 9          25 * 9 * 7 = 23          74 * 6 * 8 = 60

5. Расшифруй слово: 

                        И  55 – 7 =                            А  34 – 16 =

                        В  39 + 48 =                          П  99 – 5 = 

                        Р  29 + 4 =                            К  36 + 14 =

	50
	33
	18
	94
	48
	87
	18

	
	
	
	
	
	
	


6. Сестре и брату 20 лет, причём брат на 2 года старше сестры. Сколько лет брату и сколько лет сестре? 

7. В корзине лежит 5 яблок. Как разделить эти яблоки между пятью детьми, чтобы каждый получил по 1 яблоку, и чтобы 1 яблоко осталось в корзине?


Интеллектуальный марафон

Математика 3 класс
1.  Сколько всего двузначных чисел можно составить из цифр 1, 2, 3  при условии, что    цифры в записи числа повторяться не будут.


2.  Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6, 27 подберите такие три числа, сумма которых будет равна 50.


3.  В записи  4   12 + 18 : 6 + 3 поставить скобки так, чтобы получилось 50.


4.  Какой цифрой оканчивается произведение:

13  14  15  16  17 ?    

5.  Трёхзначное число  87*  делится на 5 и на 3. Какая последняя цифра?


6. Решить пример:

2 × 7 – (31 – 15) : 4 + 51 : 17 – 1 + (90 – 68) × 4 =

7.  За 50 одинаковых книг заплатили 18 рублей. Сколько стоит 1 книга?


8.  Турист проходит 6 км за 1 час. Сколько метров он проходит за 1 минуту?


9.  Начертить два отрезка так, чтобы  первый был длиннее второго на 2 см, а вместе они составляли бы отрезок 14 см.

	


10. Площадь прямоугольника – 48 см, его ширина – 6 см. Найдите периметр прямоугольника.


Интеллектуальный марафон

Математика 4 класс
1. Поставь знаки и скобки, если надо:

  9 * 9 * 9 = 162

9 * 9 * 9 =  0

 9 * 9 * 9 = 72

2. Сравни числа, в записи которых некоторые цифры заменены точками. Поставь знаки:

 2 . . . .           9 . . . .

. . . 3           . . 5

3. Найди закономерность, продолжи числовой ряд (несколько чисел):

18; 20; 22; 24; .......

12; 16; 20; 24; .......

4; 6; 9; 13; 18; .......

16; 12; 9; 7; .....

4. Вставь цифры:                              

                                                                       1  .   . 8 . 9

                                                               [image: image12.png]


     .  5  . 4 .  .

                                                                       3 0 6 2 1 6

5. Ученики шли парами в столовую. Юра насчитал 3 пары впереди себя и столько же пар после себя. Сколько всего детей шло в столовую?                                                                                                                           

6. Задумали число, прибавили к нему 5, результат увеличили в 10 раз и получили 90. Какое число задумали?                                                                                                                                                                                

7. Из двух одинаковых квадратов с длиной стороны 4 см склеили прямоугольник, при этом один квадрат наложили на другой так, что ширина места склеивания равна 1 см. Запиши размеры получившегося прямоугольника:                                                                                                                                                                     

8. Что больше – половина трети числа, или треть его половины?                                                                           

9. Вместо того, чтобы прибавить 27, Вася вычел 27. На сколько его результат отличается от правильного?                                                                                                                                                                   
                                                                                                           
    86








